SHIZHONGXINWEN



《满意市中书记(局长)说》专栏

今年以来,市中区坚持把群众满意作为工作最高标准,以开展"满意市中"创建活动为契机,聚焦居住环境、社会治安、基本医疗、文体生活、基础教育、社会帮扶六个领域,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事, 切实提升人民群众的获得感、幸福感。区融媒体中心在《市中新闻》开辟"满意市中书记(局长)说"专栏,推送镇街、区直部门书记(局长)访谈,全面介绍各单位工作开展情况,展示工作成效,讲好"满意市中"故事, 让满意市中深入人心。

孟庄镇党委书记 武洋:

做出孟庄贡献。

强化组织保障。成立创建"满意孟 庄"工作专班,由主要负责同志任组长, 众办实事"活动,累计投资300余万元 和谐",孟庄村"小榜样、大发展"、下 镇全体包村科级干部、机关工作人员、市 对孟庄镇中学等软硬件设施改造提升; 道沟村"小调解、大平安"等特色治理 区选派第一书记、村"五职"干部等组建 "满意孟庄"志愿服务队,确保"满意孟 改造工程;争取上级各类扶持资金近千 庄"各项工作落地入户、见到实效。

深入群众走访。今年以来,已累计 振兴集中推进区,聚力建设美丽乡村。 今年以来,孟庄镇始终把群众满意 开展全覆盖集中人户活动3次,兜清群 作为各项工作出发点和落脚点,聚焦人 众"急难愁盼"问题,对具备解决条件 居环境、社会治安、教育医疗等重点领 的立即解决、及时反馈,对暂不具备条 中移动公司打造孟庄镇域社会治理现代 域,真抓实干、狠抓落实,为满意市中 件的做好解释说明,最大程度争取群众 化综合指挥中心平台。坚持"一村一

> 投资150余万元完成刘岭村等饮水管网 品牌,不断激发农村发展新活力。 万元,全力打造市级脱贫攻坚衔接乡村

创新基层治理。坚持党建引领推动 网格化服务管理,投资20余万元联合市 特、以小见大",以村级小品牌促进镇 紧抓民生工程。深入开展"我为群 域大治理,擦亮大郭庄村"小评比、大

记者 钱鑫 石群 通讯员 刘勇







中心街街道党工委书记 于雨:

民为中心的发展理念,以真抓实干的行动 持续保障和改善民生,辖区群众满意度获 得较高提升。

市创建,创新实施"一宝一图八特色" 118工作法, 薛庄小区、铁西小区、朝阳 市场实现"旧貌换新颜"。深化落实"城 建立区"战略,先后拆除原枣庄商厦后院

馆、香港街等违建房屋,累计拆除滞迁户 事这个靶心,精心组织开展入户走访活 今年以来,中心街街道牢固树立以人 65家,拆除面积达7300余平方米。困扰居 动,创新实施"派单"制度,做到办结一 民近10年的安保全街已正式通车。

街"建设为抓手,坚持在基层社会治理方 居住环境更加整洁。结合全国文明城 面上出实招、见实效,创新实施"6699" 工作法、"十心实意"服务、"三快三好" 等基层社会化治理模式,相关经验做法获 得市、区两级政法部门肯定。

民生保障有力落实。成立"街道提升 的滞迁房屋、金科工地滞迁楼、人防宾 群众满意度"工作专班,聚焦解决民生实

件、销号一件,形成"闭环式"管理,对 外部环境持续稳定。以"平安中心 收集的问题及时分类建立台账,转交相关 部门办理,目前问题销号率达到97%。

下步,结合全国文明城市创建、疫情 防控等工作,与群众密切沟通交流,把党 的政策宣传好、解释好,持续推动群众满 意度提升。

记者 刘正航 李珂 通讯员 赵丹 贾广涛

《对标身边榜样 提升干部作风》专栏

在近期开展的百名科长大家评活动中,涌现出了一批爱岗敬业、勤政为民、廉洁自律的好干部,为进一步加强对"百名科长大家评"第一轮集中评议结果的运用,发挥正反双向激励,褒扬先进、鞭策后进作用,区融媒体中心在 《市中新闻》和全媒体各平台中开辟"对标身边榜样 提升干部作风"专栏,对评议中涌现出的14名优秀科长进行深入宣传报道,树立典型,让广大干部学有榜样、追有标杆、干有方向,持续营造比学赶超浓厚氛围,有效推动全区 干部作风建设再上新台阶。





参加工作以来,我参与70多次省、 市、区三级组织实施的各类审计项目,担任的作用。 主审30余次,打造1个市级优秀审计项目,

区审计局投资审计事务中心业务二室主 济责任审计相结合,上下联动、巡审联动的 为一名政治过硬、本领高强、作风优良的高 新模式,提高审计工作效能,有效发挥审计 对促进廉政建设,保障经济健康发展等方面

跟党委政府决策部署,突出重点,提高效 硬业务本领,更要转变作风,对照"严真细 率,实行预算执行审计、专项资金审计和经 实快"的要求,切实提高自身能力,才能成

素质审计人员。

下一步我将持续转变作风,将"严真细 实快"的要求贯穿审计工作始终,坚持政治 通过此次"百名科长大家评"活动, 我 理论和业务知识的深入学习, 不断提高审计 4个区级优秀审计项目。在审计工作中,紧 认识到要适应当前审计工作,不仅要锤炼过 能力,做一名合格的审计人,为市中经济社 会高质量发展贡献自己的一份力量。

记者 钱鑫

区民政局社会救助科科长 王莉莎: 缩审批时限。加大社会救助宣传力度,汇 供基本照料服务。

集医保、妇联等11个部门、34项社会帮扶 近年来,区民政局认真践行"以民为政策,生成社会帮扶政策"二维码",同时 本、为民解困、为民服务"的核心理念, 链接"爱山东"APP开通网上申请,大力 着力推进社会救助体系建设工作,确保救 推行并打造贴心服务。建立"主动+下沉" 助政策应知尽知,待遇应保尽保,服务应 工作机制,畅通社会救助服务热线,排查 在下步工作中,我们将以困难群众需求为 帮尽帮。稳步提高救助水平,社会救助保 走访困难群众,用心用情倾听民意。积极推 导向、提高社会救助政策知晓率、积极探 障标准连续两年提升10%以上。显著提升服 进"政府+社会力量"新型救助模式,通过 索社会救助新模式,不断增强群众的获得 务效能,将社会救助领域审核审批的权利 政府购买社会工作服务的方式,为全区860 感、幸福感和满意度。 委托下放到镇街,优化审核审批流程,压 名分散供养特困人员和经济困难老年人提

民生无小事, 枝叶总关情。社会救助 事关困难群众基本生活和衣食冷暖,是保 障基本民生的兜底性工作, 也是集中体现 我们党全心全意为人民服务的根本宗旨。

记者 魏建





行为民、便民、利民措施。创新机制,一般 收件,取消不必要证明,全面清理各类业务

市不动产登记中心市中分中心主任 务,提供登记表格网络下载,主动向法院、办事、问事,立即受理,对符合条件的立即 税务等部门开放系统端口,启用服务终端。 全程陪同办理或接受委托限时办理,对资料 为更好地服务群众,不动产登记中心市 设置不动产登记信息导询合,极大提高不动 不全的及时给予指导,做好帮办代办工作。 中分中心认真履行窗口建设的各项制度,最 产登记工作效率,缩短群众查询、办理时 大限度地发挥窗口作用,在工作中坚持一切间。开设绿色通道,对老、弱、病、残、孕 从方便群众出发,贯彻执行岗位责任制、服 等不便人群进行上门服务。设置企业专窗、 务承诺制、首问负责制、一次性告知制等规 对企业登记、重点项目实行不动产登记"直 定,服务文明礼貌,咨询热情耐心,积极推 通车"制度,做到特事特办、急事急办,确 保企业、重点项目建设在不动产登记畅通无 分中心将会把压力转化为动力,不断提高服 登记办结不超过2个小时,积极开展延时服 阻"一窗受理、一次办结"。开展工作下班 务质量,切实将群众的获得感和幸福感作为 务、预约服务、上门服务等特色服务。精简 延时制,午间不打烊、周六周天及节假日不 工作和服务的落脚点,为加快建设新时代幸 间断制,及时办理业务。针对有特殊需求的 福美好新枣庄贡献力量。 收件清单,取消婚姻证明、户口薄等收件资 群众,采取免费邮寄形式发证,实行特快专 料,进一步方便办事群众。数据共享,推行 递,邮寄到家,践行群众"少跑路"的承 "提醒服务",利用网络及手机短信提醒服 诺。开设帮办代办窗口,企业或群众到窗口

此次"百名科长大家评"活动是首届, 我作为参评科长,感到非常有压力。这次活 动既是一次自然资源系统在全区的"亮亮 相"、"比比武",也是一次难得的查漏补 缺,提高本领的机会。不动产登记中心市中

记者 李森

